

电解厂效能监察成果丰硕

本报讯 (通讯员 金明爽) 今年年初以来,电解厂始终把效能监察作为纪委的一项重点工作来抓,全年共立案效能监察项目9项,其中厂级1项,车间级8项,现已全部结项。电解厂通过开展效能监察工作,共增加效益70余万元,节约资金200余万元,建章立制44条,有效地促进了电解厂生产经营任务的完成。

为保证电解厂效能监察工作得以顺利开展,4月初,该厂及时召开了2006年度效能监察工作会议,由各车间及有关科室进行了本年度效能监察项目的立项发布,并对2005年度效能监察优秀项目及电解厂效能监察先进单位和先进个人进行了奖励。与此同时,电解厂成立了由厂长吴主任任组长,纪委书记张任副组长,有关科室负责人任组员的效能监察领导小组,进行全年效能监察工作计划部署;所属各车间均成立了以车间主任为组长的车间效能监察活动工作小组,把效能

监察纳入车间日常生产管理中,并指定由车间领导专人负责,及时组织召开效能监察碰头会,针对发现的问题,研究制定具体的解决措施。

该厂行政、党委、纪委相关负责人,对效能监察工作高度重视,多次指示有关科室和车间严格落实工作,并采取了多项措施保证效能监察工作的落实:

一、针对生产中存在的薄弱环节、难点问题选题进行立项。
在创建节约型社会和当前电能供应紧张、电价上涨的形势下,降低平均电压、节约电能对电解厂具有重大现实意义。电能吨铝成本中占了约40%的份额,降低了平均电压、节约电能对有效降低铝的生产成本有着直接重要的作用。因此,年初开始,电解厂就以“节能降耗”作为该厂生产的关键环节、难点问题监察的突破口,选题立项,积极开展效能监察工作。厂部、车间分别以“降低吨铝直流电耗”、“提高操作和维修能力管好新设备”、“精操作,严管理,降低大板铝加工成本”等进行了立项,实施了历时半年的效能监察。

二、注重制度建设,为电解厂生产建设提供有力保障。

制度建设是企业发展的有力保证,效能监察工作以它特有的“管理再管理、监督再监督”的作用出现在整个企业管理的全过程,是一种更高层次的管理和监督,它能不断完善企业的各项制度,提高管理水平,为此电解厂突出效能监察核心,一方面加强对政令执行情况实行监督,一方面加强基础性制度建设完善管理,运行、制约机制。

三、强化企业管理,充分发挥效能监察在企业中的作用。
针对生产过程中存在的问题和管理上的漏洞,电解厂强化设备管理、技术管理,减少电解槽早期破板,实行精细化管理,提高大板铝产品质量合格率,严把设备备件质量关,先后建立和完善各项管理制度,并将其纳入该厂标准化管理体系,充分发挥了效能监察工作在企业管理中的作用,为电解厂生产建设的高速运行提供了有力的保障。



近日,职工总医院被郑州市卫生局确定为新型农村合作医疗定点医院。瞧,医务人员又在医院党委的领导下走村串户为民服务。
安志伟 摄影

崎岖“新安”变通途

本报讯 (通讯员 王玉娥) 晚上夜班的工友小张有点疑惑了,平常来上班的路上,都是除了车铃不响喇叭不响,“奇怪了,今天的路怎么不颠了?”原来,今天上午新安西路由“崎岖山路”变成了平坦大路。

新安西路是上街区通往广西工业区的唯一主干道,由于道路经常走重车,路损严重,再加上年久失修,路面就显得崎岖不平。在雨雪天,“飞车”杂技在这条路上时有可见。

近日,公司党委书记王立建来水泥厂调研工作,了解到这一情况后,立即召开会议讨论研究,调拨专款在最短的时间内将新安西路修复平坦。

交巡警大队向客运企业下达整改通知书

本报讯 (通讯员 孙鑫) 为切实加强客运车辆及驾驶人管理,全力预防重特大道路交通事故的发生,近日,上街区交巡警大队与所属客运企业签订了《加强客运车辆源头化管理预防重特大交通事故安全责任书》。责任书要求,各客运单位接到通知后应立即采取有效措施,迅速开展整改工作,并于7日内将整改情况及处理意见以书面形式上报交巡警大队客运车辆源头化管理办公室。

生产力的发展,社会的进步,对现代企业提出了新的要求。构建“和谐企业”与和谐员工队伍已得到全社会的普遍认可和重视,这也是构建和谐社会不可或缺的重要组成部分。建立在科学发展观基础之上的“和谐企业”理论,在当今企业生产实践中逐渐丰富和发展起来。

协调是实现“和谐企业”目标的重要条件。一个企业要完成经营任务、实现宏伟蓝图,必须依靠组织的协同配合和全体员工的共同努力。协调就在于谋求组织和人员思想的统一与行动的一致,使广大员工在其分司各司其职、各负其责、互相支持,以形成整体效应,充分发挥群体优势。一项重要任务的完成往往包括多项工作,各项工作都是整体的一部分,各部分的相互配合、协调是完成整体任务的重要条件。例如车间与车间、工段与工段、班组与班组,以及上道工序和下道工序的密切配合,才能确保整体任务的顺利完成。许多事实证明,通过协调一致的行动,可以减少相互之间的摩擦和碰撞冲突,从而减少内耗,减少人力、物力、财力和时间上的浪费。协调工作做好了,可以使人们心情舒畅,愉快工作,还可以增强各方面的责任感,使整个经营活动充满生机和活力。

协调配合的根本目的,在于克服各种各样的不协调因素,提高企业的整体效能。人类社会实践告诉我们,一个组织内的各种因素安排结合得是否优化,对企业的整体功能和全局具有决定性作用。各种因素组织得越合理,整体功能就会大于各个要素之和,否则,效果就会相反。拿破仑在谈到法国兵与马木留克兵作战的情况时说,2个马木留克兵绝对能打败3个法国兵,100个马木留克兵100个法国兵则势均力敌,而1000个法国兵绝对能战胜1500个马木留克兵。为什么会这样呢?原因就在于,法国兵单个素质高,但整体训练有素,协调一致;马木留克兵单个素质低,但整体组合差。企业通过整体协调优化组合,就能形成“上下一心,众志成城”的工作格局,克服各种不利因素,形成强大的合力,创造出无坚不摧、战无不胜的整体效能。

我们所建设的和谐企业,就是组织有序、协调一致、高效运转的统一体,通过发挥群体优势和整体功能,最大限度地创造经济效益,这也就是大做强做大企业的目的。

要构建和谐企业必须有和谐的员工队伍为基础。在一个企业里,没有员工队伍的和谐就不能有企业的和谐,这是当前也是今后企业建设的一项重要任务。
和谐企业需要和谐的员工队伍。和谐的工作环境不仅需要各级管理者精心营造,还需要不同层次不同岗位广大员工的共同维护。我们的目的就在于营造和谐有序、宽松愉快的工作环境,从而使广大员工的工作潜能得到最大程度的发挥。
企业管理归根到底是对人的管理。人是企业的动力源泉,广大员工的积极性、主动性和创造性发挥出来了,就能收到意想不到的奇效。中国铝业矿业分公司企业管理中,始终坚持“以人为本”的管理理念,他们把思想政治工作与行政管理紧密结合,渗透到生产

和谐企业与员工队伍建设

经营中去,注意在工作中理顺各种关系,化解各种矛盾,尊重人,理解人,关心人,最大限度地调动每个人的积极性,实现员工队伍的最佳优化和组合。在实践中,矿业分公司把对员工的爱具体为“三心换一心”,即解决疾苦要热心,批评错误要诚心,做思想工作要耐心。“三心”换来员工对企业的“铁心”。“以人为本”的管理和宽松愉快的工作环境,使中铝矿业分公司的员工视企业为家,和谐一致,乐于奉献。整个企业充满了生机和活力。

员工队伍的和谐,包括企业高层管理者、中层管理者、基层管理者与广大员工之间的相互团结合作、相互理解和认同,能够协力同心,为达到同一目标而奋斗。如何做到这一点呢?中国铝业矿业分公司的领导是这样做的:大事讲原则,小事讲谅解,工作讲配合,同事讲感情。大家既然来到一个企业工作,就是一种缘分,因此,要共同维护这个企业团队的和谐一致,要换位思考,理解和包容对方,在一起工作时建立起良好的感情。这是实现员工队伍和谐的基础。

建设和谐员工队伍,一方面要通过教育培训,提高员工素质,培养团队精神;另一方面要有较为完善的激励机制(包括物质和精神激励,如晋职、奖励、表扬、鼓励等)。通过精神激励和利益驱动,使员工产生一种内动力,从而自觉自愿地为企业发挥最大潜能。著名的社会心理学家勒温认为,群体行为不是各个成员个体行为之和,成员之间存在着相互作用,相互影响的人际活动,即群体互动。这种互动和影响,引导得好可以起到积极向上的作用,引导不好则会形成不稳定因素。因此,在企业管理中要注重“以人为本”的管理,重视员工的愿望和价值,给他们创造良好的工作、生活条件。

员工队伍的和谐,可以形成强大的凝聚力和向心力。凝聚力是群体成员愿意留在群体的强度,对于凝聚力高的群体,成员之间彼此吸引,相互喜欢,接受群体的目标并愿意为之努力;相反,对于凝聚力低的群体,成员之间彼此不喜欢,各自为政,具有成功光荣历史的群体凝聚力高,这是因为成功的群体有助于成员个人目标的实现。建设和谐员工队伍是增强企业凝聚力的基础,要通过培育企业精神和企业文化,来吸引和凝聚员工队伍。当今社会是大生产、大协作时代,我们的员工必须有和谐观念,有团队意识。靠单一个体的力量,孤军奋战,是很难干成一件大事的。特别像我们矿业分公司这样的大企业,点多面广,人员分散,工作难度和强度很大,因此,需要有一支团结有力、能打硬仗的员工队伍。不同岗位、不同工种、不同战线的员工,心往一处想,劲往一处使,齐心协力做工作,就没有战胜不了的困难,没有过不去的“火焰山”。只要思想不滑坡,办法总比困难多。做大做强矿业分公司需要员工各方面力量为之奋斗。我们要努力构建和谐企业与和谐员工队伍,实现创建一流矿业企业的目标。

亚星盛世广场
PEACEFUL TIMES
品质感动世界

亲民亚星首推 青年易居空中别墅
YOUTH VILLA

240亩国际社区巨献/赠送大空中花园庭院/约7米落地全玻璃/楼上尊享生活
亚星盛世广场,首创青年易居空中别墅倾情公开,欢迎各界精英莅临品鉴!

98m²两房、122m²三房、135m²三房现正火爆热销中

- 240亩国际社区/亚星盛世广场, 缔造新文化中心、新商业中心、新居住中心, 7000余人大型生活区, 33000平米盛世名店街, 35000平米的盛世广场, 上面的富豪居住核心, 繁华从这里开始。
- 大空中花园庭院品质/青年宜居空中别墅, 赠送大76平米大露台, 花坛、石桌、石凳空中庭院, 空中观景别墅极品!
- 约7米落地全玻璃居住排场/采光落地高房大飘窗, 明亮空间风景尽显, 豪华客厅, 风景餐厅、阔绰主卧、豪华书房, 排场生活体面尊贵。
- 楼上楼受人仰视的尊贵生活/创新连接层、7层双屋生活空间, 俯瞰楼下车门前后水岸景观, 居住最高处, 一种受人仰视的尊贵生活!

◎ 亚星品牌20年荣誉居住 ◎ 六大高尚社区实力引领上街 ◎ 35000m²新商业中心 ◎ 门前繁盛PASEO水岸 ◎ 原生态花果生活 ◎ 盛世物业名企七大服务

销售热线: **0371-68111000 68111011** 开发商: 河南亚星房地产开发有限公司 营销中心: 郑州市上街中心路与开封路交汇处
售楼电话: 67296339